



Buletin Parohial

Septembrie 19, 2016

Pântecele Elisabetei se dezleagă

Lubiți Credincioși,

In această săptămână Biserica Ortodoxă prăznuiește Zămislirea Sfântului Prooroc Ioan Botezătorul.

Această sărbătoare este pentru noi Creștinii spre a ne aduce aminte in ce chip minunat lucrează Dumnezeu cu noi oamenii.

Viitorii părinți ai Sfântului Ioan Botezătorul se numeau Zaharia și Elisabeta. Ei făceau parte din acea categorie de oameni ne-binecuvântați de Dumnezeu cu prunci.

Vă vorbeam cu câteva zile in urmă despre Ioachim și Ana, părinții Maicii Domnului, care au fost dojeniți in Templu pentru îndrăzneala lor de a aduce jertfa la Altarul Templului fără a fi binecuvântați cu fii.

Iată-ne într-o situație destul de complicat de explicat pentru noi astăzi.

Zaharia era unul dintre slujitorii templului. Ca slujitor la Templu trebuia să aduci jertfă proprie și să sacrifici și jertfa adusă de credincioși.

Se observă clar că legea veche lăsată pe Moise era o lege coruptă, o lege pe care Mântuitorul o asemăna cu niște morminte văruiute însă înăuntru pline de putreziciune și urât mirositoare.

Zaharia era la vârsta când biologic nu mai putea avea prunci, la fel și Elisabeta, femeia lui. Amândoi însă persistau in rugăciune ca Dumnezeu să ii binecuvânteze cu un urmaș și să spele aceasta rușine a lor in fața oamenilor.

Nu exista o slujbă la Templu unde Zaharia să nu se roage - devenise as putea spune ca o rutină această rugăciune la Dumnezeu de a avea un fiu.

Iată însă că într-o zi când era de rând la slujire, el intră să tămâieze Altarul și aici are o întâlnire minunată cu Arhanghelul Gavriil, care ii vestește că Dumnezeu i-a ascultat rugăciunea și femeia lui va naște un fiu.

Zaharia rămâne năucit de aceasta întâlnire, încearcă să găsească un motiv pentru a nu crede ceea ce Arhanghelul ii vestise, spunând că este prea bătrân pentru aceasta

binecuvântare de la Dumnezeu. Mai mult, îi "aduce aminte" Arhanghelului că femeia sa Elisabeta este stearpă și este cu neputință să zămislească un prunc.

Ne întrebăm parcă cu toții, ce fel de rugăciune înălțai Zahario lui Dumnezeu dacă tu nu erai convins cu putere că este posibil ca Dumnezeu să-ți răspundă? De ce te-ai îndoit când ți-a răspuns Dumnezeu la rugăciune?

Frați creștini, să nu îl judecăm prea aspru pe Zaharia pentru îndoiala lui, și noi facem la fel de multe ori. Când primim un semn la rugăciunea noastră, ne mirăm și spunem wow, chiar mi-a ascultat Dumnezeu rugăciunea.

Oare Sf. Pavel nu ne spune la Corinteni că atunci când cerem să cerem ca și cum le primim?

Zaharia este încredințat că fiul ce se va naște va fi mai mare decât Ieremia și decât oricare dintre Prooroci, pentru că el îl va arăta cu degetul pe Mesia cel așteptat și el îl va Boteza pe Mesia.

iare

Pentru necredința sa, Zaharia a fost pedepsit și limba lui s-a legat, nemaiputând vorbi până la nașterea pruncului.

Iată putem spune că limba lui Zaharia s-a legat și pântecul Elisabetei s-a dezlegat.

Amin.

Părintele George

ȘCOALA DUMINICALĂ



"Cereți și vi se va da; căutați și veți afla; bateți și vi se va deschide. Că oricine cere ia, cel care caută află, și celui ce bate i se va deschide." (Matei, 7 - 7,8).

Școala duminicală și-a început activitatea pe data de 11 septembrie, cu profesorii Dorina Fera, Alex Hadady, Oana Petroaie și Greta Stănescu iar ca profesori suplینitori

avem pe Diana Acsente, Delia Hrișcan, Paula Opre și Ruxandra Tocitu.

Pentru detalii și înscrierea copiilor folosiți [grupul de pe Facebook](#).

Sondaj de Opinie

Hristos în mijlocul nostru.

Frați creștini,

În scopul unui dialog deschis cu enoriașii Bisericii noastre, Consiliul împreună cu mine, Preotul Paroh, inițiem un [sondaj de opinie](#) pentru aflarea problemelor legate de parohia noastră care vă frământă pe dumneavoastră, cât și a lucrurilor bune care credeți că se întâmplă în parohia noastră.

Consiliul practică sondaje de opinie în mod regulat la fiecare Adunare Generală anuală. De aceasta dată am dori captarea mai multor opinii și acest studiu se adresează întregii comunități a Bisericii noastre.

[Sondajul de opinie](#) este disponibil pentru o perioadă de 14 zile. Sondajul este complet confidențial, de aceea folosim o platformă independentă, neștiindu-se numele celor care răspund.

Rezultatele vor fi agregate și analizate la următoarea ședință de Consiliu, după care vom stabili pașii cu care vom începe să adresăm aspectele expuse care țin de competența consiliului.

Sugestia noastră este să vă exprimați liber și constructiv părerile atât pentru a îmbunătăți activitatea în parohia noastră cât și pentru a păstra aspectele care merg bine și nu trebuie schimbate. Completați sondajul [aici](#).

Slavă lui Dumnezeu pentru toate.

Părintele George

MEMBRIE

Duminica trecută am înregistrat al **100-lea membru pe anul 2016**.

A fi membru al Bisericii înseamnă a accepta că toți suntem părți din trupul lui Iisus, că suntem diferiți dar lucrăm împreună așa cum este scris la *Epistola întâia către Corinteni a Sfântului Apostol Pavel, Capitolul 12, 12-27*:

12. Căci precum trupul unul este, și are mădulare multe, iar toate mădularele trupului, multe fiind, sunt un trup, așa și Hristos.

18. Dar acum Dumnezeu a pus mădularele, pe fiecare din ele, în trup, cum a voit.

19. Dacă toate ar fi un singur mădular, unde ar fi trupul?

20. Dar acum sunt multe mădulare, însă un singur trup.

21. *Și nu poate ochiul să zică mâinii: N-am trebuință de tine; sau, iarăși capul să zică picioarelor: N-am trebuință de voi.*
24. *[...] Dar Dumnezeu a întocmit astfel trupul, [...].*
25. *Ca să nu fie dezbinare în trup, ci mădulele să se îngrijească deopotrivă unele de altele.*
26. *Și dacă un mădular suferă, toate mădulele suferă împreună; și dacă un mădular este cinstit, toate mădulele se bucură împreună.*
27. *Iar voi sunteți trupul lui Hristos și mădule (fiecare) în parte.*

Recomandarea noastră este ca **fiecare enoriaș peste 18 ani să devină membru funcțional al Bisericii**, să fie deplin implicat în viața religioasă și spirituală a parohiei noastre. Formalizarea membriei se face prin completarea unei forme disponibile la epitropi. Membria este de \$120 pe an pe persoană.

iare

PLEDGE

Avem **43 de familii care contribuie la pledge in 2016**. Dacă membria adresează viața religioasă și spirituală, pledge-ul adresează responsabilitatea financiară pe care o avem fiecare dintre noi față de buna funcționare administrativă a bisericii. Suma recomandată pentru pledge este de **minim \$10 pe săptămână de persoană** (aceasta sumă e separată de membra, lumânări, colecta copii, masa de obște sau alte proiecte). Nu e târziu să vă înscrieți la pledge, din puținul fiecăruia reușim împreună.

Amenajarea bazinului

Multumim domnilor Radu Grigorescu, Radu Spirea, Radu Toader și Doru Sandor care alături de Pr. George au curățit bazinul din fata bisericii pentru a corespunde normelor de la county.

EVENIMENTE VIITOARE

FESTIVALUL de TOAMNĂ



Festivalul va avea loc in zilele de 8 si 9 Octombrie 2016.

Veniți să sărbătorim împreună cultura si tradițiile noastre, minunatele dansuri românești si sa ne bucuram de mâncarea gustoasa.

iare

Pe [pagina Festivalului](#) găsiți un concurs cu premii in care puteți sa postați fotografia sau video-ul preferat, sau sa votați cele deja postate. Neapărat vizionați videoclipul **Maria Bican si Plăcintele de la Zalau**.

Detalii pe [pagina Festivalului](#). Nu uitați sa confirmați participarea selectând **GOING** si să vă invitați prietenii

CALATORIE prin SUFLETUL MUZICII FOLK



Duo Pro Art si invitații lor vă invită să vă amintiți cu plăcere de "Cenaclul Flacăra". Această seară este dedicată in intregime muzicii folk pe care multi dintre dvs o îndrăgiți. Vă așteptăm cu drag!

Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați sa confirmați participarea selectând **GOING** si să vă invitați prietenii.

Abonati-va la acest buletin

Donati aici



iare

created by **Flash**issue
→ [Try it free](#)

Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US